
Referat fra ordinær generalforsamling i DemensNetværk Rudersdal 
 

  Onsdag, den 13. marts 2024 kl. 13.30-14.30. 
 
 
 
1. Valg af dirigent. Lisbeth Eckhardt - Hansen,  leder af Frivilligcenteret  / Rudersdal blev 
foreslået. Valgt. 
Indkaldelse til generalforsamling konstateres korrekt udsendt tidsmæssigt. 
 
2. Beretning om foreningens aktiviteter i 2023. Beretningen udsendt forud for 
generalforsamlingen og trykt til dagen. Formand Inge Sørensen aflagde årsberetning for 
2023.  
Beretningen godkendt uden bemærkninger. Beretningen lagt på foreningens hjemmeside 
www.demensrudersdal.dk 
 
3. Fremlæggelse af regnskab for 2023. Foreningsregnskabet udsendt på forhånd og 
fremlagt af frivillig demensven / foreningens revisor Jane Knudsen. Regnskabet udført af 
regnskabsfører Lise Richter, som ikke kan være til stede ved generalforsamlingen. 
Regnskabet efterfølgende godkendt uden bemærkninger. 
 
4. Fremlæggelse af forslag til budget for 2024. Forslag til budger 2024 udsendt inden 
generalforsamlingen, fremlagt af revisor Jane Knudsen og taget til efterretning. 
Der udarbejdes løbende fondsansøgninger til konkrete formål.  
 
5. Hvordan ser vores fremtid ud ?  Vi drøfter i gruppen, hvilke ideer vi kan tage i brug, for 
at synliggøre foreningens aktiviteter, også for at få flere brugere. Antallet kan svinge 
meget. Når vi deltager i foreningsmøder i Frivilligcenteret, gør vi altid opmærksom på 
vores forenings aktiviteter. Inge er i gang med kontakt med de to demenskoordinatorer i 
Rudersdal Kommune, således at vi sammen kan gøre os mere synlige og muligvis få flere 
brugere. Vores folder udsendes 2 gange om året til bl.a. alle praktiserende læger, alle 
demensvejledere som arbejder på Ældreområdets institutioner, apoteker, biblioteker m.m.  
Vi må løbende inspirere hinanden.  
 
6.  Valgt af næstformand. Poul Erik Hauerbæk ønsker ikke at fortsætte i denne rolle. 
Mogens Henze tilbyder at gå ind i næstformandsposten. Ingen modkandidater. Tak til 
Mogens, vi glæder os til samarbejdet. 
 
7. Valg af formand. Inge Sørensen tilbyder at tage et år mere. Ingen modkandidater. Inge 
fortsætter og glæder sig til samarbejdet. 
 
8. Valg af regnskabsfører.  Lise Rechter tilbyder at fortsætte i funktionen. Vi siger tusind 
tak. 
 
9. Valg af revisor. Jane Knudsen tilbyder at tage et år mere. Mange tak til Jane. 
 
 
 



10.  Indkomne forslag. Ingen indkomne forslag. 
 
11. Evt.  
 
 Vi skal sammen overveje, hvordan vi får sendt folderen ud de 2 gange om året. Portoen 
er jo nu meget høj. Vi kan ikke udsende vores egen folder ud sammen med SeniorNyt, da 
dette blad udsendes 3 gange om året. Gode ideer modtages gerne. 
 
Vi skal overveje, om vi skal sætte vores brugerbetaling lidt op ? 
 
Og så skal vi overveje at søge pgf 18 midler til støtte for foreningens aktiviteter. Det gøres 
til november 2024. 
Poul Erik Hauerbæk vil gerne være behjælpelig med fondsansøgninger. Vi siger tak for 
hjælpen Poul Erik. 
 
Vi har ikke søgt de seneste år, da vi fik sponsoreret 100.000, 00 af  privat person 
 
 
 
Tak for deltagelsen og en god generalforsamling med fin stemning og tusind tak for, at I 
støtter op om DemensNetværk Rudersdal. 
 
Nærum, den 20. marts 2024. 
 
Ordstyrer :Frivilligcenterleder Lisbeth Echardt - Hansen, tlf 20411156 
mail  frivillig@frivilligcentret.dk 
 
Referent : Formand for foreningen Inge Sørensen, tlf 30747906, 
mail: demensrudersdal@gmil.com 


